
Contabilitatea unităţii economice 

 

Nume şi prenume elev: 

Clasa: 

 

Test de evaluare- R I 
 

BILANŢUL CONTABIL  

 
 I. Bifaţi răspunsul corect pentru fiecare dintre itemii de mai jos:                                                  2 puncte 

1. Bilanţul contabil este un procedeu specific contabilităţii care reflectă: 

a) starea şi mişcarea patrimoniului; c) starea patrimoniului la un moment dat şi rezultatul exerciţiului; 

b) modificările din patrimoniu; d) starea patrimoniului. 

2. Exigibilitatea reprezintă: 

a) termenul în care o datorie trebuie plătită; c) capacitatea elementelor de activ de a se transforma în bani; 

b) capacitatea elementelor de pasiv de a se transforma în bani; d) intervalul de timp în care un element de activ se 

lichidează. 

3. Majorarea capitalului social prin încorporarea rezervelor produce o modificare bilanţieră de tipul: 

A) A + X – X = P c) A – X = P – X 

B) A + X = P + X d) A = P + X – X 

4. Plata prin contul bancar a unei datorii faţă de furnizori produce o modificare bilanţieră de tipul: 

A) A + X – X = P c) A – X = P – X 

B) A + X = P + X d) A = P + X – X 

II. Un agent economic dispune la sfârşitul exerciţiului de următoarele elemente patrimoniale:            6 puncte        
capital social 10.000 lei; materii prime 2.000 lei; casa 2.000 lei; clienţi 3.000 lei; furnizori 5.000 lei; rezerve 

2.000 lei; conturi la bănci 5.000 lei; mijloace de transport 10.000 lei; credite bancare pe termen scurt 5.000 lei. 

În timpul lunii următoare au loc următoarele operaţii economico-financiare: 

1) Se cumpără materii prime în valoare de de 2.000 lei pe credit comercial; 

2) Se încasează prin casierie o creanţă faţă de clienţi în valoare de 1.000 lei. 

Se cere: 

a)  Întocmiţi bilanţul iniţial.                                 1 punct 

b) Identificaţi tipul de modificare bilantieră pentru bilanţul orizontal pe care o produce fiecare operaţie 

economico-financiară.                                   4 puncte 

c)  Întocmiţi bilanţul final.                                                                                                          1 punct 

                                                                                                                                             Se acordă 2 p din oficiu. 
                                                                                                              

Bilanţ iniţial      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilanţ final  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIV SUME PASIV SUME 

    

    

    

    

    

TOTAL ACTIV  TOTAL PASIV  

ACTIV SUME PASIV SUME 

    

    

    

    

    

TOTAL ACTIV  TOTAL PASIV  



Contabilitatea unităţii economice 

 

 

BAREM DE NOTARE  

R I 

 

 

 I.  2 p (4 x 0,5p) 

1.  -c, 2. -a, 3. -d, 4. –c 

II.        6 p  

a.       1 p                                     Bilanţ iniţial      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 b. 4p  (2x 2p) 

1. 2p 

A = P       

A+X = P+X ,  (0,5p )   modificare de volum  (0,5p )    

22.000 + 2.000 = 22.000 + 2.000 (0,5p )    

24.000 = 24.000 (0,5p )    

 

2.  2p 

A = P 

A +X –X = P, (0,5p )     modificare de structură  (0,5p )    

24.000 +1.000 -1.000 = 24.000  (0,5p )    

24.000= 24.000  (0,5p )    

 

c.       1 p                                     Bilanţ final      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIV SUME PASIV SUME 

Mijloace de transport 10.000 Capital social 10.000 

Materii prime 2.000 Rezerve  2.000 

Clienţi  3.000 Furnizori  5.000 

Conturi  la bănci 5.000 CBTS 5.000 

Casa 2.000   

TOTAL ACTIV 22.000 TOTAL PASIV 22.000 

ACTIV SUME PASIV SUME 

Mijloace de transport 10.000 Capital social 10.000 

Materii prime 4.000 Rezerve  2.000 

Clienţi  2.000 Furnizori  7.000 

Conturi  la bănci 5.000 CBTS 5.000 

Casa 3.000   

TOTAL ACTIV 24.000 TOTAL PASIV 24.000 



Contabilitatea unităţii economice 

 

Nume şi prenume elev: 

Clasa: 

Test de evaluare- R II 

 

BILANŢUL CONTABIL  

 
I. Bifaţi răspunsul corect pentru fiecare dintre itemii de mai jos:                                                             2 puncte 

1. Lichiditatea reprezintă: 

a) capacitatea elementelor de activ de a se lichida; c) capacitatea elementelor de activ de a se transforma în bani; 

b) capacitatea elementelor de pasiv de a se transforma în bani; d) intervalul de timp în care un element de pasiv se 

lichidează. 

2. Care din următoarele elemente patrimoniale de activ are lichiditatea cea mai mică: 

A) imobilizările corporale; c) creanţele; 

B) disponibilităţile băneşti; d) stocurile. 

3. Majorarea capitalului social prin încorporarea primelor de capital produce o modificare bilanţieră de tipul: 

A) A + X – X = P c) A – X = P – X 

B) A + X = P + X d) A = P + X – X  

4. Încasarea prin cont bancar a unei creanţe faţă de clienţi produce o modificare bilanţieră de tipul: 

A) A + X – X = P c) A – X = P – X 

B) A + X = P + X d) A = P + X – X 

II.Un agent economic dispune la sfârşitul exerciţiului de următoarele elemente patrimoniale:       6 puncte          

prime de capital 2.000 lei; utilaje 10.000 lei; casa 2.000 lei; credite bancare pe termen scurt 5.000 lei; furnizori 

5.000 lei; conturi la bănci 4.000 lei; clienti 3.000 lei; capital social 10.000 lei; mărfuri 3.000 lei.  

În timpul lunii următoare au loc următoarele operaţii economico-financiare: 

1) Se ridică din casierie suma de 1.000 lei şi se depune în contul de la bancă; 

2) Se plăteşte din contul bancar o datorie faţă de furnizori în valoare de 2.000 lei.  

Se cere: 

a)  Întocmiţi bilanţul iniţial.                                   1 punct 

b) Identificaţi tipul de modificare bilantieră pentru bilanţul orizontal pe care o produce fiecare operaţie 

economico-financiară.                                      4 puncte 

c)  Întocmiţi bilanţul final.                                                                                                           1 punct 

                                                                                                                                             Se acordă 2 p din oficiu 

 

Bilanţ iniţial      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilanţ final  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIV SUME PASIV SUME 

    

    

    

    

    

TOTAL ACTIV  TOTAL PASIV  

ACTIV SUME PASIV SUME 

    

    

    

    

    

TOTAL ACTIV  TOTAL PASIV  



Contabilitatea unităţii economice 

 

 

BAREM DE NOTARE  

R II 

 

 

 I.  2 p (4 x 0,5p) 

1.  -c, 2. -b, 3. -d, 4. –a 

II.        6 p  

a.       1 p                                     Bilant iniţial      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 b. 4p  (2x 2p) 

1. 2p 

 A = P       

A +X –X = P, (0,5p )     modificare de structură  (0,5p )    

22.000 +1.000 -1.000 = 22.000  (0,5p )    

22.000 = 22.000 (0,5p )    

 

2.  2p 

A = P 

A–X = P –X , (0,5p )     modificare de volum (0,5p )    

22.000 -2.000 = 22.000 - 2000  (0,5p )    

20.000= 20.000  (0,5p )    

 

c.       1 p                                     Bilanţ final      

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIV SUME PASIV SUME 

Utilaje 10.000 Capital social 10.000 

Marfuri 3.000 Prime de capital 2.000 

Clienţi  3.000 Furnizori  5.000 

Conturi  la bănci 4.000 CB pe T S 5.000 

Casa 2.000   

TOTAL ACTIV 22.000 TOTAL PASIV 22.000 

ACTIV SUME PASIV SUME 

Utilaje 10.000 Capital social 10.000 

Mărfuri 3.000 Prime 2.000 

Clienţi  3.000 Furnizori  5.000 

Conturi  la bănci 3.000 CB  pe T S 3.000 

Casa 1.000   

TOTAL ACTIV 20.000 TOTAL PASIV 20.000 


